



I. COMUNIDAD DE MADRID

D) Anuncios

Consejería de Sanidad

HOSPITAL UNIVERSITARIO “12 DE OCTUBRE”

- 18** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de noviembre de 2012, de la Gerencia del Hospital Universitario “12 de Octubre”, por la que se dispone la publicación en los boletines oficiales y en el “perfil del contratante” en Internet de la convocatoria del contrato procedimiento abierto con pluralidad de criterios para la contratación 2012-0-92: Servicio de mantenimiento de equipos electromédicos de digitalización y revelado radiográfico marca “Kodak” instalados en el Hospital Universitario “12 de Octubre”.*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 285, correspondiente al día 29 de noviembre de 2012, páginas 40 y 41 (número de inserción 01/3.817/12), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 41, punto 9, Apertura de ofertas:

- Donde dice: “d) Fecha y hora: 2 de enero de 2012, a las diez y quince”.
- Debe decir: “d) Fecha y hora: 2 de enero de 2013, a las diez y quince”.

(03/39.321/12)

